

Больше сексуальных ассистентов в Романдской Швейцарии | Plus d'assistants sexuels en Suisse Romande

Auteur: Лейла Бабаева, [Лозанна](#), 21.01.2015.



Президент ассоциации Corps Solidaires Клодин Дамэ получила образование сексуальной ассистентки несколько лет назад (tdg.ch)

Ассоциации Corps Solidaires (Лозанна) с трудом удалось найти и подготовить новых членов, все они – иностранцы. Ассоциация борется за то, чтобы ее услуги покрывались страховкой.

|

L'Association Corps Solidaires peine à trouver de nouveaux membres. Sa présidente lutte pour l'inclusion des services des assistants aux coûts d'assurances.

Plus d'assistants sexuels en Suisse Romande

Основанная в августе 2009 года, Corps Solidaires входит в число швейцарских организаций, которые заботятся о реализации права инвалидов и престарелых на сексуальную жизнь. Ее деятельность обеспечивают сексуальные ассистенты, получившие образование в ассоциации «[Сексуальность и инвалидность](#)» (SEHP), от которой они теперь независимы. Многие сохраняют за собой основное место работы, которое часто не имеет ничего общего с оказанием сексуальных услуг, и посвящают новому занятию несколько дней в месяц.

Основательница и президент Corps Solidaires («Солидарные тела») Клодин Дамэ сегодня настроена оптимистично, так как ее детище пополнилось семью членами, которые получат статус сексуальных ассистентов в феврале этого года, пишет газета Tribune de Genève. Пять женщин и двое мужчин из Италии, Нидерландов и Франции (некоторые из новичков живут недалеко от швейцарской границы) начали свое обучение в ноябре 2013-го. В программу входит, среди прочего, изучение особенностей различных видов инвалидности и способов приспособления к ним. «Отношения с аутистами, с глухими или слепыми очень отличаются друг от друга», - подчеркнула Клодин. Еще одно условие для кандидатов - отсутствие проблем с законом и наличие постоянного дохода. «Не может быть и речи о том, чтобы работа сексуального ассистента рассматривалась, как способ оплатить собственные счета», - отметила 60-летняя основательница. Кандидатам должно быть не меньше 30 лет и каждый должен отличаться хорошим здоровьем - например, для того, чтобы быть в состоянии передвигать инвалидную коляску с ее хозяином. И, наконец, близкие будущего ассистента не должны возражать против его (или ее) решения. Кандидаты самостоятельно оплачивают образование, которое обходится им приблизительно в 2600 франков.

Ранее Клодин Дамэ, которая также в свое время прошла подготовку в SEHP, отмечала, что, хотя общество и старается облегчить жизнь инвалидов, их праву на сексуальные отношения уделяется мало внимания. Но если право на сексуальную жизнь действительно признано, то «на нас лежит обязанность предоставить возможность им воспользоваться».

При этом, несмотря на увеличение спроса на услуги сексуальных ассистентов со стороны обитателей домов престарелых и учреждений, где находятся инвалиды разного возраста, ассоциация «Солидарные тела» с большим трудом находила добровольцев с самого начала своего существования. В числе кандидатов крайне мало швейцарцев. Осенью 2013 года поступило только две заявки на обучение от гражданок Швейцарии; позднее одна из них бросила учебу, а вторую отчислили.

С вступлением новых ассистентов в ряды членов ассоциации, их станет двенадцать. Клодин Дамэ была удивлена решимостью новых «студентов», но ее огорчает то, что, в отличие от Нидерландов и Германии, в которых стоимость услуг сексуальных ассистентов покрывается страховкой, «в Швейцарии наша деятельность приравнивается к проституции, хотя нам и не препятствуют в нашей работе».

Заметим, что при цене за услуги сексуального ассистента в размере 150 франков за один визит, эта профессия не привлекает желающих быстро заработать. Ассистент (или ассистентка) предварительно встречается с инвалидом, обсуждает его

физическое состояние. После этого необходима еще одна встреча, чтобы понять, нравятся ли собеседники друг другу. «Ассистент, так же как и получатель услуг, может отказаться», - подчеркнула Клодин Дамэ.

«Наша задача – предоставить в распоряжение свое тело, проявляя солидарность, так как к обитателям домов престарелых и подобных учреждений прикасаются лишь во время купания или ухода за ними. Для них важно, чтобы кто-то смотрел на них без отвращения, без предвзятости, не как на больных или инвалидов».

Также Клодин Дамэ выразила надежду на то, что ряды членов ассоциации пополнят молодые ассистенты. Предпочтение отдается кандидатам женского пола, так как запросы на предоставление услуг поступают в основном от мужчин.

[инвалиды в швейцарии](#)
[дома престарелых](#)
[сексуальные ассистенты](#)
[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Швейцарские инвалиды – в надежных руках](#)
[Сексуальные ассистенты в домах престарелых](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/bolshe-seksualnyh-assistentov-v-romandskoy-s-hveycarii>